

Технічний паспорт для побутових пральних машин

згідно з делегованою постановою (ЄС) № 1061/2010

Miele			
Модель/опис приладу		WW610 WCS	
Номінальна завантаженість ¹	kg	6,0	
Клас енергоефективності			
Від A+++ (найвища ефективність) до D (найнижча ефективність)		A+++	
річна витрата енергії (AE _c) ²	кВт/год на рік	150	
Витрати енергії для стандартної програми прання «Бавовна 60 °C» (повне завантаження)	kWh	0,85	
Витрати енергії для стандартної програми прання «Бавовна 60 °C» (часткове завантаження)	kWh	0,62	
Витрати енергії для стандартної програми прання «Бавовна 40 °C» (часткове завантаження)	kWh	0,45	
середньозважена споживана потужність у вимкненому стані (P _o)	W	0,25	
середньозважена споживана потужність у режимі очікування (P _i)	W	0,25	
середньозважений річний обсяг витрат води (AW _c) ³	л/рік	8.800	
Клас ефективності віджимання			
Від A (найвища ефективність) до G (найнижча ефективність)		B	
Максимальна швидкість віджимання ⁴	1/min	1.200	
Залишковий вміст вологи ⁴	%	53	
Стандартна програма, на основі якої виміряно дані, що зазначені на етикетці та в технічному паспорті ⁵		Бавовна 60/40	зі стрілкою
Тривалість виконання стандартної програми			
Програма «Бавовна 60 °C» (повне завантаження)	min	159	
Програма «Бавовна 60 °C» (часткове завантаження)	min	159	
Програма «Бавовна 40 °C» (часткове завантаження)	min	159	
Тривалість режиму очікування (T _i) ⁶	min	15	
Рівень акустичного поширення шуму			
Під час прання ⁷	на 1 пВт	49	
Під час віджимання ⁷	на 1 пВт	72	
Можливість вбудовування		-	

Цей прилад не виділяє під час прання іони срібла.

● Так, можливо

¹ В кг звичайної білизни для стандартної програми «Бавовна 60 °C» при повному завантаженні або «Бавовна 40 °C» при повному завантаженні, залежно від того, яке з цих значень менше.

² На основі 220 стандартних циклів прання для програми прання бавовни при 60 і 40 °C при повному та частковому завантаженні, і енергоспоживання для моделей з економічним режимом. Фактичні витрати енергії залежать від особливостей використання приладу.

³ На основі 220 стандартних циклів прання для програми прання бавовни при 60 і 40 °C при повному та частковому завантаженні. Фактична витрата води залежить від особливостей використання приладу.

⁴ Для стандартної програми «Бавовна 60 °C» при повному завантаженні або для стандартної програми «Бавовна 40 °C» при частковому завантаженні, залежно від того, яке з цих значень менше, та залишковий вміст вологи для стандартної програми «Бавовна 60 °C» при повному завантаженні або для стандартної програми «Бавовна 40 °C» при частковому завантаженні, залежно від того, яке з цих значень більше.

⁵ Ці програми призначені для очищення середньо забрудненого бавовняного одягу та є найефективнішими, якщо брати до уваги поєднання витрат води і електроенергії.

⁶ Якщо пральна машина оснащена функцією енергозбереження.

⁷ Під час етапу прання та віджимання для стандартної програми прання «Бавовна 60 °C» при повному завантаженні.